Тема :  СНІД:  подумай про майбутнє – обери життя
  Мета: 

· поглибити знання учнів  про здоров’я молоді в Україні, про ВІЛ, СНІД, ІПСШ, шляхи  їхньої передачі та методи захисту;
· націлити учнів на убезпечення від ВІЛ-інфікування;

· учити дітей гуманному, толерантному  ставленню до ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД; 
· навчати дітей протидії стигмі й дискримінації ВІЛ-інфікованих;
· формувати життєві навички, що сприяють соціальному  здоров’ю 
· формувати в учнів сталу мотиваційну установку на здоровий спосіб життя.

Обладнання і матеріали: аркуші паперу формату А2, А3, олівці, фломастери, маркери, клей, скотч, ножиці; плакати  кабінету основ здоров’я «ВІЛ/СНІД,ІПСШ, шляхи передачі та методи захисту», обладнання для мультимедійної презентації.

Форма проведення : виховна година з елементами тренінгу
План:

І. Знайомство

ІІ. Стартові завдання ( обговорення запитань у групах)

ІІІ. Інформаційний блок


А) поняття «здоров’я»


Б) ВІЛ/ СНІД


В) шляхи зараження ВІЛ – інфекцією

IV. Перегляд відеофрагменту  « ВІЛ і СНІД»

V.  Вправа « Чи можу я вважати себе відповідальною людиною» (дод.1)

VІ. Підведення підсумків. Зворотний зв’язок

VІІ. Вправа « Промінчики побажань». Прощання

Що підготувати заздалегідь:

· Виставка тематичної літератури

· Ілюстративний матеріал до  вправи « Промінчики побажань»

· Завдання для вправи « Чи можу я вважати себе відповідальною людиною»

· Плакати, брошури, малюнки  на тему « ВІЛ і СНІД»

Хід заняття:

І. Знайомство

Продовження фрази : « Мій організм сказав би про мене…..»

ІІ. Стартові завдання (обговорення запитань у групах):

1. Що таке здоров’я?

2. Від чого залежить здоров’я?

3. Чи існує взаємозв’язок між складовими здоров’я? Який?

4. На які складові здоров’я ми можемо впливати, якщо будемо турбуватись про своє здоров’я?

5. Що таке хвороба і як себе поводити для швидшого одужання?

6. Що таке здоровий спосіб життя?
ІІІ. Інформаційний блок
Здоров'я – одне з основних джерел радості, щасливого та повноцінного життя. Здоров'я – це стан життя і діяльності людини за умови відсутності хвороб, фізичних дефектів, психологічне, соціальне і духовне благополуччя.

Поріг ХХІ століття людство переступило з низкою жахливих хвороб. Особливо небезпечні ВІЛ (вірус імунодефіциту людини)  і його кінцева стадія СНІД( синдром набутого імунодефіциту). СНІД – особливо небезпечна хвороба, смертельна для людини.

Завдання для учнів: розшифрувати та пояснити  абревіатури ВІЛ, СНІД (аркуші із буквами прикріплені на дошці) (слайд 2)
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З 1988 року 1 грудня відзначають Всесвітній день боротьби зі СНІДом, що слугує  справі зміцненню організованих зусиль у боротьбі з пандемією, яка поширюється у всіх регіонах світу (слайд 3-4)
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Зусилля вчених спрямовано на винайдення ефективних методів подолання СНІДу, однак поки що говорити про успіх, про перемогу над вірусом ВІЛ передчасно. За оцінками експертів, сьогодні понад 50 млн. жителів планети Земля є ВІЛ-позитивними, а понад 20 млн. - вражені СНІДом. Кожного дня у світі інфікується 15-16 тис. осіб, переважно молодого віку (слайд 5)
Вірус СНІДу дуже дрібний, набагато менший за бактерії, проте неймовірно підступний. Розмножується, тільки потрапивши в клітини білих кров’яних тілець людини – основних вартових її імунної системи. Вірус руйнує їх із середини. Наслідки цього жахливі:  людина стає беззахисною перед будь-якою інфекцією (слайд 6-7).
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Запитання до учнів. Що ви знаєте про цю небезпечну хворобу?

СНІД – особливо небезпечна хвороба, яка несе смертельну загрозу людству. Це інфекційне захворювання здатне за 10 - 20 років поставити рід людський під реальну загрозу вимирання (слайд 8).
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 Шляхи передачі ВІЛ, СНІД (слайд 9).
Основні шляхи зараження ВІЛ-інфекцією:
- статевий;
- під час переливання донорської крові, зараженої вірусом імунодефіциту;
- при використанні нестерильного медичного інструментарію (шприців, системи для переливання крові та ін.);
- від ВІЛ-інфекції або хворої на СНІД матері дитині до, під час або після пологів. (слайд 10-12).
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IV. Перегляд відео фрагменту «ВІЛ і СНІД»  12 хв.
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V. Вправа «Чи можу я вважати себе відповідальною людиною?»  (дод.1)

VІ. Підведення підсумків. Зворотний зв’язок 

· які знання ви одержали сьогодні?

· які з них ви використаєте в своєму житті?

· яка мета даної теми?
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Вправа « Промінчики побажань» (учні на стікерах – промінчиках записують побажання, зачитують їх та прикріплюють на дошці біля сонечка)

Прощання 

Учні стають в коло, беруться за руки і хором кажуть „Будьмо здорові!” і привітають один одного оплесками.  
Додаток 1. 

Вправа «Чи можу я вважати себе відповідальною людиною?»

Учні відповідають на тестові завдання.

 Тест «Чи можу я вважати себе відповідальною людиною?»                









 Так; ні ;не знаю   

1.Я дбаю про своє здоров’я(наприклад, не палю, не вживаю наркотиків);_______________

2. Я знаю, як передаються ВІЛ/СНІД і як захистити себе від інфікування;_______________

3. Я не матиму сексуальних стосунків на цьому етапі свого життя;_____________________

4. Якщо я захворію і потребуватиму ін’єкцій, я користуватимусь тільки 

одноразовими   шприцами;_____   

5. Коли я буду вести статеве життя, я користуватимусь презервативом;_________________

6. Коли я вирішу вести статеве життя , у мене буде тільки один партнер;__________________

7. Якби я був інфікований ВІЛ або ІПСШ, я б розповів про це своїм

 батькам;_______________

8. Я не користуватимусь нестерильними інструментами для пірсингу,

 татуажу тощо;_________________

9. Я добре подумаю, чи мати дитину, якщо я або мій друг(подруга)

 ВІЛ-інфікований(а);______________

10. Якщо я дізнаюсь, що мій шкільний друг чи сусід ВІЛ-інфікований,

 я збережу дружбу з ним;_____________________

11. Якщо я потраплю в ризиковану ситуацію, я пройду тестування на ІПСШ;____________________

12. Я одразу звернуся за допомогою в разі підозри на ІПСШ._________________________

Показники відповідальності:

24-0 – ВИ  НАДТО РИЗИКУЄТЕ!

24-26- не зовсім відповідальний;

27-29 балів - відповідальний певною мірою;

30-32 бали - досить відповідальний ;               

33-36 балів - дуже відповідальний;                  

             Так = 3 бали; Не знаю = 1 бал;  Ні = 0 балів
